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1001 AR UHE—=RT 4 ABR A Yem HEh 18-195% KB F 7 —
1002 AL UHE—=RT 4 AR R R AL 18-197% REA IR 7 —
1003 ARG UHE—=RT 4 AR R 47 HEH 18-197% Sl B 7 —
2001 AL UHE—=RT 4 AR R KH fmE 20-247% Feliay I 7 —
2002 AL UHE—=RT 4 AB A T B—Ep 20-247% TR 7 —
2003 AR UHE—=RT 4 ABR A B &5 20-247% S B 7 —
2004 AL UHE—=RT 4 AR R JE)I B ) 20-247% SRR T —
2005 AL UHE—=RT 4 AR R B Rl 20-247% HUHD 7 —
2006 AL UHE—=RT 4 AR R A Fith 20-247% REA IR 7 —
2007 AR UHE—=RT 4 AB A SEAR ZRAR 20-245% et R L 7 —
2008 AL UHE—=RT 4 AR R TR HE 20-247% et ] YR 7 —
2009 AR UHE—RT f AL VA AH Y 20-247% R 7 —
2501 AR UHE—=RT 4 ABR A PRI ACHE 25-297% Rt 7 —
2502 AR UHE—=RT 4 AB A RN Y 25-297% HOAR 7 —
2503 AR UHE—=RT 4 ABR A ARSI 25-297% st 7 —
2504 AR UHE—RT 4 AL VA K75 FEF- 25-297% R 7 —
2505 AL UHE—=RT 4 AR R Al F] 25-29m% NS 7 —
2506 AL UHE—=RT 4 AR R R TRIR 25-297% KBRFF 7 —
2507 ARG UHE—=RT 4 AR R Ky ZmE 25-297% REA IR 7 —
2508 AR UHE—=RT 4 ABR A Ly Sy 25-297% Rt 7 —
2509 AR UHE—=RT 4 ABR A VEITI-RIUN 25-297% S I 7 —
2510 AR —RF 4 AR R Lacombe Osmin 25-297% TR 7 —
2511 AR UHE—RF AR R WA 2R 25-29%% HUEBAT 7 —
2512 AL UHE—=RT 4 AR R =F D 25-29m% KBRF 7 —
2513 AR UHE—=RT 4 AB A % fz 25-297% st 7 —
2514 AR U= RTF 4 AR R & K 25-295% TR 7 —
2515 AL UHE—=RT 4 AR A A EA 25-295% FrapR L B 7 —
2516 AR UHE—RT 4 AL VA FaF i 25-297% R 7 —
2517 AR U= RTF 4 AR 2% W PR 25-295% IiY=piy 7 —
2518 AR UHE—=RT 4 ABR A Hrl ik 25-297% s 7 —
2519 AL UHE—=RT 4 AR A JITA 25-29m% NS 7 -
3001 AL UHE—=RT 4 AR A Bl RS 30-345% sl 7 —
3002 AL UHE—=RT 4 AR R /N R 30-345% KBF T N—
3003 AR UHE—RT 4 AL VA L RS 30-347% R 7 —
3004 AL UHE—=RT 4 AR A WNH BZ 30-345% TR 7 —
3005 AL UHE—=RT 4 AB R EESEE UN 30-345% PRSI IR 7 —
3006 AL UHE—=RT 4 AR R Wk sEE 30-345% KBF 7 —
3007 AR UHE—RT 4 AL VA (IEET 30-347% R 7 —
3008 AL UHE—=RT 4 AR A IF 30-345% TR 7 —
3009 AR UHE—RT 4 AL VA B 1A 30-347% R 7 —
3010 AR —RT f AR A #)1| AR 30-345% TARIF T =
3011 AR = RT AL A BLAT R 30-347% st T —
3012 AR UH—RT AL A THK Kl 30-347% st T —
3013 AR UH—RT AL A AL K H 30-347% Sfd T —
3014 AR RF 4 AH A HBEE T — 30-34%% pg il 7 —




3015 AR —RT f AR A W — ik 30-345% HURER 7 —
3016 AR UHE—RT 4 AB A FaFE FEST 30-347% SCEBAT 7 —
3017 AR UHE—RF f AR A PRI R 52 30-347% HUEBAT 7 —
3018 AR UH—RT AL A V% KRR 30-347% R 7 —
3019 AR UHE—=RT 4 ABR A g e 30-347% R 7 —
3020 ABUH—=RT 4 AB A B w ] 30-345% PRSI IR 7 —
3021 AR UH—RT 4 AH A WA BT 30-347% HADAF 7 —
3022 AR — RT f AR A HLLEF $0 30-347% AR 7
3023 AR UHE—RT f AL VA /T TR 30-347% R 7 —
3024 AR —RT f AH A F I 8t 30-345% TARIF T -
3025 AR UH—RT AL A BEMR EK 30-347% st T -
3026 AL UHE—=RT 4 AR R ToRIAF T h=A 30-345% TR 7 —
3501 AR UHE—=RT 4 AR A [GREAeS 35-397% HOAR T —
3502 AL UHE—=RT 4 AB R HH B2 35-395% TR 7 -
3503 AL UHE—=RT 4 AR R A 5% 35-395% TR 7 —
3504 ARG UHE—=RT 4 AR R SRR, 35-395% KBF 7 —
3505 AR = RT f AR A BRI Fni& 35-39% AR T -
3506 AL UHE—=RT 4 AR R [ERERE i 35-395% HUHD 7 —
3507 AL UHE—=RT 4 AR R fg b BAE 35-397% TR 7 —
3508 AR UHE—=RT 4 AR A 7 H R 35-395% KB F 7 —
3509 AR UHE—=RT 4 AB A KA L 35-395% S B 7 —
3510 AP — RT 4 AL R ARAF By 35-397% HADAF 7T —
3511 AR UH—RT f AL A g 25 35-395% R R T—
3512 AR UH—RT f AL A — IR FEF 35-397% S B T —
3513 AR —RF f AR R il o 35-397% TR 7 —
3514 AR —RF f AR R &% L 35-397% KBRF 7 —
3515 AR HE—RT f AR A RN B 35-39% R 7 —
3516 AR UH—RT AL A WAR 75— 35-397% S B T —
3517 AR H—RT AL A A R 35-397% S B T -
3518 AR H—RT AL A /INH ST 35-395% R 7 —
3519 AR UH—RT f AL A fafs %K 35-395% R R T—
3520 AR U= RT AL A vy 35-397% R T —
3521 AP UH—=RT 4 AB A KA ] 35-397% KBF 7 —
3522 AR UH—RT f AL A MR BLFD 35-397% S I -
3523 AR UH—RT AL A FH 205 i 35-395% HUERIF -
3524 AR = RT AL A &5 EF] 35-397% i ] U T —
3525 AR UH—RT AL A & R 35-397% S I -
3526 AR UH—RT f AL A e A 35-395% i i) ik 7 —
3527 AL UHE—=RT 4 AR A 2w Btk 35-395% Sl B 7 —
3528 AP UH—=RT 4 AB A JITH #75 35-397% KBF 7 —
3529 AR — RT f AR R LNIIRRN 35-39% SRR TN—
3530 AR UHE—=RT 4 AB A  SEARE| 35-395% et R L 7 —
3531 AR UHE—=RT 4 ABR A (NN 35-395% S I 7 —
3532 AR UHE—=RT 4 AB A NG [ = 35-395% i i) Uk 7=
4001 AR UHE—=RT 4 AB A A K 40-447% BT Ly K
4002 AL UHE—=RT 4 AR R AT ] 40-447% KBRFF N
4003 AL UHE—=RT 4 AR R FIHE Sfe 40-447% sl Ly R
4004 AL UHE—=RT 4 AR R =L e 40-447% TR IR Ly R
4005 AR UHE—=RT 4 AR A A HEE 40-447% S B Ly K




4006 AL UHE—=RT 4 AR R Ll 40-447%, SR Ly R
4007 AR H—RT AL A [Lif £ sk 40-447% R Ly K
4008 AR UHE—=RT 4 ABR A F E 40-447% R Ly K
4009 AL UHE—=RT 4 AR R A AR 40-447%, SRR Ly R
4010 AR UHE—=RT 4 ABR A IR HAT 40-447% =R Ly R
4011 AR — RT f AR A kb 40-445% TR Ly R
4012 AR UHE—RT f AL VA FEAT S5 40-447% R Ly K
4013 AR — RT f AR A NN 40-447% A Ly R
4014 AR UHE—RT 4 AB A BH 40-447% st Ly K
4015 AR — RT f AR A iy 2 40-447% KBRFF Ly R
4016 AL UH—RT 4 A A 348 40-447% S R Ly R
4017 AR UHE—=RT 4 ABR A REH —18 40-447% R vy K
4018 AL UHE—=RT 4 AR R Tatr B 40-447%, ) 1R Ly R
4019 AL UHE—=RT 4 AB R S ER 40-445%, REA IR Ly R
4020 AR UHE—=RT 4 AB A A IR 40-447% S B vy N
4021 AR — RT f AR A A Kl 40-447% sl N
4022 AR = RT f AR A B = 40-445% KBRF Ly R
4023 AR UH—RT AL A TUoHE—=Y Py Ly R 40-447% S B vy N
4024 AR UHE—=RT 4 ABR A SN ] 40-447% R vy K
4025 AR UH—RT AL A ) 8 40-447% S B vy N
4026 AL UH—RT 4 A A i FH P 40-447% it U Ly R
4027 AR UHE—=RT 4 AB A RN 40-447% IR Ly K
4028 AR UHE—=RT 4 AB A HA i, 40-447% S B vy N
4029 AL UHE—=RT 4 AR A B H B HE 40-447%, gl Ly R
4030 AR UHE—=RT 4 ABR A HH S 40-447% TR R Ly R
4031 AL UH—RT 4 A A &I K 40-447% S R Ly K
4032 AR — RT f AR R IR EEEE 40-447% TR Ly R
4033 AR UHE—=RT 4 AH A FHOLHE 40-447% S B vy N
4034 AL UH—RT 4 A A AT 40-447% TR R Ly K
4035 AR UHE—=RT 4 ABR A HEH A 40-447% i i) ik vy N
4036 AR UH—RT 4 AH A ks BT 40-447% i) U vy R
4037 AL U= RT 4 A A 3 (- 40-447% el B U Ly R
4038 AR UHE—=RT 4 AB A Rl A 40-447% S I vy N
4039 AR UH—RT f AL A bkt 7% 40-447% S I vy N
4040 AR = RT f AR R FRZE i 40-447% TR Ly R
4041 AR UHE—RF f AR A B — 40-447% T IR Ly K
4042 AR — RT AR A Tk BEE 40-447% TR Ly R
4043 AR UHE—=RT 4 ABR A M 2 40-447% S B vy N
4044 AR UHE—=RT 4 ABR A a1l 4 40-447% S I vy N
4045 AL UH—RT 4 A A LR AR 40-447% S R Ly K
4046 AL U= RT 4 A A AR 58 40-447% HOAR Ly K
4047 AR = RT f AR A &1E K 40-447% TERS R Ly R
4048 AL U= RT 4 A A % At 40-447% BT Ly K
4049 AR UHE—RT 4 AL VA Rl A Va8t 40-447% R vy K
4050 AR UHE—=RT 4 AB A LA 4] 40-447% BT Ly K
4051 AL U= RT 4 A A JE)N BiLAE 40-447% S R Ly R
4052 AL U= RT 4 A A VA RN 40-447% S R Ly K
4053 AR UHE—=RT 4 AR A FEAS 5% 40-447% R Ly K
4054 AL UHE—=RT 4 AR R sl gk 40-447%, sl Ly R




4055 ABUH—=RT f RAB A BT B — 40-447%, ) 1R Ly R
4056 AR H—RT AL A VIR 1y 40-447% PRI B Ly K
4501 AR UHE—=RT 4 ABR A K Fnz 45-497% B IR vy K
4502 AR UHE—=RT 4 AB A %k AT 45-497% T Ly K
4503 AR UH—RT AL A Je R 45-4975% S I vy N
4504 AL UHE—=RT 4 AR R HiE K& 45-495%, KBRFF Ly R
4505 AR UH—RT AL A (/N 45-498% KB vy N
4506 AR UHE—=RT 4 AB A HH &L 45-497% PN Ly R
4507 AR UHE—RT 4 AB A + 2 45-497% TR R Ly K
4508 AR = RT AL A WO sl 45-497% HUERIF Ly K
4509 AR UH—RT AL A Y KL 45-497% S B vy N
4510 AR UHE—=RT 4 ABR A W i — 45-497% RERIF Ly R
4511 AL UHE—=RT 4 AR R hm & 45-497% TR Ly R
4512 AL UHE—=RT 4 AB R =OHEsR 45-495%, TR Ly R
4513 AR UHE—=RT 4 AB A A BT 45-497% SR Ly K
4514 ARG UHE—=RT 4 AR R WIEKR 45-495%, KBRFF N
4515 AR UH—RT f AL A E b N 45-497% Rt vy N
4516 AR UHE—=RT 4 AB A AEME 2 45-497% R Ly K
4517 AL UHE—=RT 4 AR R e g EIE 45-497% J i U Ly R
4518 AL UHE—=RT 4 AR R NS 45-495%, KBRFF Ly R
4519 AR UHE—=RT 4 AB A HIR 5 45-497% R Ly K
4520 AR UHE—=RT 4 AB A FHB it 45-497% P Ly K
4521 ARG UHE—=RT 4 AR R K BEH, 45-495%, HOLAR Ly R
4522 AL UHE—=RT 4 AR A bkt & 45-495%, KBRFF Ly R
4523 AR UHE—=RT 4 ABR A el H— 45-497% SR Ly K
4524 AL UHE—=RT 4 AB R W R 45-495%, sl Ly R
4525 AL UHE—=RT 4 AR R N 45-495%, SRR Ly R
4526 AL UHE—=RT 4 AR R TN 45-495%, HOLAR Ly R
4527 AR H—RT AL A Fxfif] s 45-497% R Ly K
4528 ABUH—=RT f RAB A SER PR 45-495%, SR Ly R
4529 AR UHE—=RT 4 ABR A A HEZ 45-497% RERIF Ly R
4530 AR UHE—=RT 4 ABR A HEED ZR7% 45-497% fi] L1 S Ly R
4531 AR UHE—=RT 4 AB A & H FnsE 45-497% R vy K
4532 AR UHE—=RT 4 ABR A B FEG 45-497% RBR Ly K
4533 AR UH—RT AL A L AT 45-4975% IUHR I vy R
4534 AR UHE—=RT 4 ABR A TRk FE 45-497% Tl R Ly K
4535 AL UHE—=RT 4 AR R i BB 45-495%, KBRF Ly R
4536 AR UH—RT f AL A B &2 45-497% T IR vy N
4537 AL UHE—=RT 4 AR A AT fll 45-497% =R Ly R
4538 AR UH—RT f AL A PN S 45-497% S I vy N
4539 AP B = RT f AB A =7 BA 45-495%, st vy K
4540 AR UH—RT AL A YRR A AR 45-497% Fnak L R Ly K
4541 AR = RT AL A Rk FH 45-497% S I vy N
4542 AR UHE—=RT 4 AB A Ko #A 45-497% BT vy K
4543 AR UH—RT AL A KURF & 1 45-4975% S I vy N
4544 AL UHE—=RT 4 AR R 3 E R 45-497% TR Ly R
4545 AR UH—RT AL A i FH Fe5L4 45-497% S B vy N
4546 AR UH—RT AL A b4 EH] 45-4975% S B vy N
4547 AL UHE—=RT 4 AR R FrH EiE 45-495%, et ] YR Ly R




4548 AR UHE—=RT 4 AB A oIl 45-497% S B Ly K
4549 AL UHE—=RT 4 AB A [E)2R 45-495%, KBF N
4550 AR = RT AL A YNGR 45-497% S I vy N
4551 AL UHE—=RT 4 AR R A 5 45-495%, TR N
4552 AR UHE—RT 4 AL VA KL I 45-497% HUHBIE Ly K
4553 AR UH—RT AL A B A— 45-4975% i i) ik vy N
4554 AR UHE—=RT 4 AB A A i ] 45-497% R Ly K
4555 AR UHE—=RT 4 AB A 8L - 45-49%% PN Ly K
4556 AP UH—=RT 4 AB A FH A 25 45-495%, SUHR I Ly R
4557 AR = RT AL A e fd— 45-497% R Ly K
4558 AP B = RT 4 AB A VG I 45-495%, KBF Ly R
4559 AR UH—RT AL A Rl =W 45-4975% S I vy N
4560 AP UH—RT 4 AH A FEAR BT 45-497% S i I Ly K
4561 AL UHE—=RT 4 AB R AR HE 45-495%, sl Ly R
4562 AR HE—RT AL A Y s 45-497% R Ly K
4563 AR UHE—=RT 4 AB A 5K IR 45-497% R Ly K
4564 AR UHE—=RT 4 ABR A R BE 72 45-497% (e i Ly R
4565 AR UHE—=RT 4 AB A ZH IR 45-497% R Ly K
4566 AR UH—RT AL A A2 FA 45-4975% S I vy N
4567 AL UHE—=RT 4 AR R 75 45-495%, sl Ly R
4568 AR UH—RT AL A P B 45-4975% SUERIF Ly K
5001 AL UHE—=RT 4 AR R KE #Ek 50-545% KBRFF A xTr—
5002 ARG UHE—=RT 4 AR R SRS = 50-545% sl A xTr—
5003 AL UHE—=RT 4 AR A [EE /N 50-545% et ] Y A xTr—
5004 AR UHE—=RT 4 ABR A P FEH 50-547% R fxo—
5005 AP UH—=RT 4 AB A FaAS Ptk 50-547% T IR A xTr—
5006 AR UHE—=RT 4 ABR A LN =] 50-547% i Bk fxa—
5007 AL UHE—=RT 4 AR R (INESaN = 50-545% KBRFF A xTr—
5008 AL UHE—=RT 4 AR R W i 50-545% sl A xTr—
5009 AR H—RT AL A ANTR! 50-547% RBR fxa—
5010 AL UHE—=RT 4 AR A & T HHD 50-54%% N1 A xTr—
5011 AR —RF f AR R A fi 50-545% KBRF A Ta—
5012 AR UHE—=RT 4 AB A R 50-547% RBR fxo—
5013 AL UHE—=RT 4 AR R LI Ay 50-545% KBRFF A xTr—
5014 AL UHE—=RT 4 AR A N B UN 50-545% TR A Ta—
5015 AL UHE—=RT 4 AR A A 50-547% N1 A xTr—
5016 AR UHE—=RT 4 ABR A A FElE 50-547% S I fxo—
5017 AR UHE—=RT 4 ABR A M R 50-547% KB F fxo—
5018 AL UHE—=RT 4 AR A K% E# 50-545% R A xTr—
5019 AR UHE—=RT 4 AB A 2R 1EH 50-547% S I fxo—
5020 AL UHE—=RT 4 AR R N AT 50-545% KBRF A Ta—
5021 AL UHE—=RT 4 AR A FH H L 50-547% N1 A xTr—
5022 AL UHE—=RT 4 AR A AL (5 5% 50-545% sl A xTr—
5023 AR UHE—=RT 4 AB A R F.&2 50-547% RBR fxo—
5024 AR UHE—=RT 4 AB A Sy 52 50-547% TR R fxo—
5025 AR UHE—=RT 4 ABR A Fkr — A 50-547% RBR fxo—
5026 AR UHE—=RT 4 AR A &I 50-547% S B fxno—
5027 ABUH—RF f AB A FJR ER 50-547% HOLAR fxno—
5028 AL UHE—=RT 4 AR R N 50-545% sl A xTr—




5029 AR UHE—=RT 4 AB A S PA s 50-547% R fxo—
5030 AR H—RT AL A R 50-547% S B fxr—
5031 AL UHE—=RT 4 AR A /Nt BB 50-547% SR A Ta—
5032 AR UHE—=RT 4 AB A U W — 50-547% S B fxo—
5033 AB B = RT f AB A 2R R 50-547% T IR A xTo—
5034 AR UHE—=RT 4 AR A B F s 50-547% R fxno—
5035 AR UHE—RT f AL VA i 5 50-547% TUHBIE fxa—
5036 AR UHE—RT 4 AL VA AN F=M 50-547% R fxa—
5037 AR UHE—RT 4 AB A POA ] 50-547% st fxo—
5038 AL UHE—=RT 4 AR A HA 24 50-545% sl A xTr—
5039 AR UHE—RT 4 AL VA R 50-547% R fxa—
5040 AL UHE—=RT 4 AR R PP Z=Fn 50-545% NS A Ta—
5041 ABUH—RF f AB A WS4 == 7] 50-545% KBF A xTr—
5042 AL UHE—=RT 4 AB R IS RE 50-545% REA IR A xTr—
5043 AL UHE—=RT 4 AR R S 1A 50-547% —HR A xTr—
5044 AR UHE—RT f AL VA EES BLE 50-547% KB fxa—
5045 AR UHE—=RT 4 ABR A R 50-547% S B fxo—
5046 AL UHE—=RT 4 AR R R B2 50-547% sl A xTr—
5047 AR —RT f AR A A =Rl 50-545% B I Fg==
5048 AL UHE—=RT 4 AR R A fdz 50-547% NS A Ta—
5049 AR UHE—=RT 4 AB A JINR S 50-547% S B fxo—
5050 AR H—RT AL A FHA ik 50-547% S R fxr—
5051 AR UHE—=RT 4 AB A JENT 50-547% i i) ik fxo—
5052 AR UHE—=RT 4 ABR A A R 50-547% BT fxo—
5053 AR UHE—=RT 4 ABR A Hl 50-547% et fxo—
5054 AR —RT f AR A A =Rl 50-545% B I Fg==
5055 AL UHE—=RT 4 AR R AE R 50-545% KBF A xTr—
5056 AR UH—RT AL A Fa b 50-547% Sfd fxr—
5057 AL UHE—=RT 4 AR R A §E 50-545% sl A xTr—
5058 AR — RT f AR A KA B 50-545% B E R A Ta—
5059 AR UHE—RT 4 AL VA BIEE 50-547% HUHBIE fxa—
5060 AR UHE—RT 4 AL VA YEPI VN 50-547% J 55 R fxa—
5061 AR UHE—=RT 4 AB A [RE NS 50-547% et fxo—
5062 AL UHE—=RT 4 AR R TR B 50-545% HOLAR A xTr—
5063 AR UHE—RT 4 AL VA EIlIN=PN 50-547% HUHBIE fxa—
5064 AL UHE—=RT 4 AR A JIPE Kt 50-547% HOLAR fxo—
5065 AR UHE—RT 4 AL VA FRAS [ELASS 50-547% fi] L1 S A TH—
5066 AR UHE—RT 4 AL VA i A 50-547% R fxa—
5501 AR UHE—=RT 4 ABR A e 1 E] 55-595% S I fxo—
5502 AR UHE—=RT 4 AB A LS Y 55-595% S I fxo—
5503 AR = RT 4 AL A FH S 55-595% SRR A To—
5504 AR UHE—=RT 4 AB A Va H gefst 55-595% TR R fxo—
5505 AL UHE—=RT 4 AR A PN D 55-597% KBRF A Ta—
5506 AR UHE—RT 4 AL VA kIl 1EZF 55-597% HUHBIE fxa—
5507 AR UHE—=RT 4 AB A Jb4E 1 55-595% S I fxo—
5508 AR — RT f AR A Al ARIA 55-595% SRR A To—
5509 AR —RT AR A 157K vE T 55-595% fie] L1 A Ta—
5510 AR RF 4 AH A & 55-597% RBR fxno—
5511 AR UHE—=RT 4 AR A A 2 HI 55-595% TR R fxno—




5512 AR UHE—=RT 4 AB A IR AE— 55-595% SUERIF A Ta—
5513 AR UHE—RT 4 AB A TR 23C 55-597% KB F fxo—
5514 AR UHE—=RT 4 ABR A R B 55-595% N1 A xTr—
5515 AR UHE—=RT 4 AB A A GE 55-595% BT A xTr—
5516 AR UHE—=RT 4 ABR A Fox [ MEHL 55-595% KB F fxo—
5517 AR UHE—=RT 4 AR A i ez 55-595% BT A xTr—
5518 AR UHE—=RT 4 AB A HRS 55-595% HOLAR A xTr—
5519 AR UHE—=RT 4 AB A Pl =LA 55-595% et ] YR A xTr—
5520 AR UHE—RT 4 AB A EEESS 55-595% sl A xTr—
5521 AR UHE—=RT 4 ABR A JH SCRE 55-595% S B fxo—
5522 AR UHE—=RT 4 AB A fif] % 55-595% Frapk L B A xTr—
5523 AR UHE—=RT 4 ABR A TR 225k 55-595% HOLAR A xTr—
5524 AR HE—RF 4 AH R =24 K= 55-595% KBRAF A Ta—
5525 AR UHE—=RT 4 AB A I 55-595% s A xTr—
5526 AR UHE—=RT 4 AB A B fE2 55-595% KB F fxo—
5527 AR UHE—=RT 4 AB A I I 55-597% KB F fxo—
5528 AL U= RT 4 A A A B2 55-595% SRR A Ta—
5529 AR UHE—=RT 4 AB A =0 R 55-595% KB F fxo—
5530 AR UH—RT AL A SN FEHE 55-597% B IR A TH—
6001 AR UHE—=RT 4 AR A FEH EA 60-647% et ] YR 7=
6002 AR UHE—=RT 4 AB A PN 85 ] 60-647% TR AR
6003 AR UHE—=RT 4 AB A HH &= 60-647% IR 7=
6004 AR UHE—=RT 4 AB A =GN 60-647% KBF 7=
6005 AR UHE—=RT 4 ABR A e 5 60-647% BT 7=
6006 AR UHE—=RT 4 ABR A W= %5 60-647% KBF 7=
6007 AR UHE—=RT 4 AB A A F5Ht 60-645% KBF 7=
6008 AR UHE—=RT 4 ABR A FA)I Hh 60-645% PRSI IR 7=
6009 AR UHE—=RT 4 AH A HE 60-647% KBF 7=
6010 AR UHE—=RT 4 AB A i HG& 60-647% KBF 7=
6011 AR UHE—=RT 4 ABR A Phtl .2 60-647% gl AR
6012 AR UHE—=RT 4 ABR A R 60-647% KBF 7=
6013 AR UHE—=RT 4 ABR A it 60-647% E AR
6014 AR UH—=RT f AL A fe 60-647% =l 7Y =
6015 ABUH—=RT AR A FERVARGIN 60-64%5% SRR 7=
6016 AR UH—RT 4 AR A f5& S 60-647% KB F 7Y =
6017 AR UH—=RT 4 AL A EVNYF 37 60-647% KBF R
6018 ABUH—=RT AR A HEE—- 60-64%% AR 7=
6019 ABHE—=RT 4 AL A LS 60-64%% NS 7Y =
6020 AR UHE—=RT 4 ABR A e 18] 60-647% ) 7=
6021 ABUH—=RT AR A R 60-64%5% SCER 7=
6022 ABHE—=RT 4 AL A I N 60-64%% prea iy 7Y =
6023 AR UHE—=RT 4 ABR A Ik 2% 60-647% N1 7=
6024 ABUH—=RT AR A WA 60-64%% i o] Bk 7=
6025 AR UH—RT 4 AR A B & 60-647% S e IR 7Y =
6026 AR UHE—=RT 4 AB A A BT 60-645% KBF 7=
6027 ABUH—=RT AR A (L7 i 60-64%% Pz ) 1] Ik 7Y =
6028 ABHE—=RT 4 AL A B A 60-64%% NS 7=
6501 AR UHE—=RT 4 AR A A f5E 65-697% BT AR
6502 ABUH—=RT AR A JEN=GIN 65-695% SRR 7=




6503 AR UHE—=RT 4 AB A g ZRER 65-695% S B AR
6504 AL UHE—=RT 4 AB A A A 65-69% HUHR 7=
6505 AR UHE—=RT 4 ABR A FTE B 65-695% S I AR
6506 AP B = RT 4 AB A FRAS I 65-69% SRR R
6507 AR UH—RT 4 AH A Gy 65-697% REA B 7Y =
7001 AL UHE—=RT 4 AR R A HE— 70-747% TR R Frov
7002 ARG UHE—=RT 4 AR R UNC VSN 70-747% SR Frvov
7003 AL UHE—=RT 4 AR R R 70-747% KBF Frov
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